
ФРЕЗЕРНЫЕ КОРПУСА И ПЛАСТИНЫ•
СВЕРЛИЛЬНЫЕ КОРПУСА И ПЛАСТИНЫ•

ПЛАСТИНЫ ДЛЯ ОБРАБОТКИ КАНАВОК•
МЕТЧИКИ•

ПЕРЕЧЕНЬ ЛИНЕЕК ИНСТРУМЕНТА ,
ВОЗМОЖНЫХ К ПОСТАВКЕ,

КАТАЛОГИ НА КОТОРЫЕ 
НАХОДЯТСЯ В СТАДИИ РАЗРАБОТКИ



33 Корпус фрезы FM01.16-040-16-04T

34 Корпус фрезы FM01.16-050-22-05T

35 Корпус фрезы FM01.16-063-22-06T

36 Корпус фрезы FM01.16-080-27-07T

37 Корпус фрезы FM01.16-100-32-08T

38 Корпус фрезы FM01.16-2525-115L-2T

39 Корпус фрезы FM01.16-3232-125L-3T

40 Корпус фрезы FM01.16-4032-130L-4T

41 Корпус фрезы FM01.11-1616-90L-2T

42 Корпус фрезы FM01.11-2020-100L-3T

43 Корпус фрезы FM01.11-2525-115L-3T

44 Корпус фрезы FM01.11-2525-115L-4T

45 Корпус фрезы FM01.11-3232-125L-4T

46 Корпус фрезы FM01.11-050-22-06T

47 Корпус фрезы FM01.11-063-22-08T

48 Корпус фрезы FM01.11-050-22-39M-04T

49 Корпус фрезы FM01.11-063-27-39M-04T

50 Корпус фрезы EM0323-AD15W32

51 Корпус фрезы FM0505-AD15P22

52 Корпус фрезы FM0807-AD15P27

53 Корпус фрезы FM1008-AD15P32

54 Корпус фрезы APX3000R223WA20SA

55 Корпус фрезы EMF0321-AP16W32

56 Корпус фрезы EMF0401-AP16W32

57 Корпус фрезы EMF0201-AP11W20

58 Корпус фрезы EMF0251-AP11W25

59 Корпус фрезы AQXR204SA20S

60 Корпус фрезы AQXR164SA16S

61 Корпус фрезы APX3000R182WA16LA

62 Корпус фрезы APX3000R203WA20SA

63 Корпус фрезы APX3000R162WA16SA

64 Метчик TSF M4x0,7 TiALN

65 Метчик TSF M5x0,8 TiALN

66 Метчик TSF M6x1,0 TiALN

67 Метчик TSF M8x1,25 TiALN

68 Метчик TSF M10x1,25 TiALN

69 Метчик TSF M10x1,5 TiALN

70 Метчик TSF M12x1,75 TiALN

71 Метчик TSF M14x2,0 TiALN

72 Метчик TSF M16x2,0 TiALN

73 Метчик TSF M20x2,5 TiALN

74 Метчик TSF M22x2,5 TiALN

75 Метчик TSF M24x2,0 TiALN

76 Метчик TSF M24x3,0 TiALN

77 Метчик TSF M27x2,0 TiALN

78 Метчик TSF M30x2,0 TiALN

79 Метчик TSP M4x0,7 TiALN

80 Метчик TSP M5x0,8 TiALN

81 Метчик TSP M6x1,0 TiALN

82 Метчик TSP M8x1,25 TiALN

83 Метчик TSP M10x1,0 TiALN

84 Метчик TSP M10x1,25 TiALN

85 Метчик TSP M10x1,5 TiALN

86 Метчик TSP M12x1,75 TiALN

87 Метчик TSP M14x2,0 TiALN

88 Метчик TSP M16x2,0 TiALN

89 ПЛАСТИНА R390-11T308 PM INP15T 

90 ПЛАСТИНА R390-170408M-PM INP15T 

91 ПЛАСТИНА SEMT13T3AGSN - JH INP15T 

92 ПЛАСТИНА N123L2-0800-0007-GM INP8125T 

93 ПЛАСТИНА SOMT12T308PEER-JM TPU15B 

94 ПЛАСТИНА QOMT2062R TPU15 

95 ПЛАСТИНА QOMT1342R-M2 TPU15 

96 ПЛАСТИНА QOMT1035R-M2 TPU15 

97 ПЛАСТИНА QOMT1651R-M2 TPU15 

98 ПЛАСТИНА SPMG 060204-Z TPM8125B 

99 ПЛАСТИНА SPMG 07T308-Z TPM8125B 

100 Пластина QOMT 1035R- M2 TPU15

101 Пластина QOMT 1342R- M2 TPU15

102 Пластина QOMT 2062R TPU15

103 Пластина SPMG 060204-Z TPM8125B

104 Пластина SPMG 07T308-Z IPM8125B

105 Пластина SOMT12T308PEER-SM TPU15B

106 Пластина WNGX080608R-GM INP8125T

107 Пластина WNGX080612R-GM INP8125T

108 Пластина WNGX080608R-GH INP8125T

109 Пластина WNGX080612R-GH INP8125T

110 Пластина SNMX1205ANN-GM INP8125T

111 Пластина SNMX1205ANN-GR INP8125T

112 Пластина SNMX1506ANR-GM INP8125T

113 Пластина SNMX1506ANR-GR INP8125T

114 Пластина SNMX1907ANR-GR INP8125T

115 Пластина APKT160408-GM INP8125T

116 Пластина APKT160408-PM INP8125T

117 Пластина APKT 160408-GM TPM8225T

118 Пластина R390-180608M-PM INP8125T

119 Пластина R390-180608M-PM INP8225T

120 Пластина ANGX 170608R-GM INP4036T

121 Пластина ANGX 170608R-GM INP4235T

122 Пластина ANGX 170608R-GM INP4235HT

123 Пластина ANGX 120508PNR-GM INP8125T

124 Пластина APKT 11T308-GM INP8125T

125 Пластина APKT 11T308-PM INP8125T

126 Пластина APKT 11T304-GM INP8125T

127 Пластина AOMT 123608PEER-M TPU15B

128 Пластина AOMT 123608PEER-M INP15BT

129 Пластина NNMU 200608ZEN-MK INP8125T

130 Пластина MGMN 200-1 CBN

131 Пластина MGMN 300-1 CBN

132 Пластина MGMN 400-1 CBN

№ п/п
Наименование 

продукции
Обозначение

1 Корпус сверла ZD03-180XP25-SP06-02 

2 Корпус сверла ZD03-200XP25-SP06-02 

3 Корпус сверла ZD03-220XP25-SP07-02 

4 Корпус сверла ZD03-250XP32-SP07-02 

5 Корпус сверла SD10S-365-XP25

6 Корпус сверла SD25H-289-XP32

7 Корпус сверла ZD03-180XP25-SP06-02

8 Корпус сверла ZD03-200XP25-SP06-02

9 Корпус сверла ZD03-220XP25-SP07-02

10 Корпус сверла ZD03-250XP32-SP07-02

11 Корпус фрезы EMF0201-AP11W20 

12 Корпус фрезы EMF0251-AP11W25 

13 Корпус фрезы EMF0321-AP16W32 

14 Корпус фрезы EMF0401-AP16W32 

15 Корпус фрезы FRAS-63N22-R5WN08

16 Корпус фрезы TFXND90050-22-04T

17 Корпус фрезы TFXND90063-22-06T

18 Корпус фрезы TFXND90080-27-07T

19 Корпус фрезы TFXND90100-32-08T

20 Корпус фрезы TFXND90125-40-10T

21 Корпус фрезы TWSX4512 050R-22-04T

22 Корпус фрезы TWSX4512 063R-22-06T

23 Корпус фрезы TWSX4512 100R-32-08T

24 Корпус фрезы TWSX4512 080R-27-07T

25 Корпус фрезы TWSX4515080R-27-06T

26 Корпус фрезы TWSX4515100R-32-07T

27 Корпус фрезы TWSX4515125R-40-10T

28 Корпус фрезы TWSX4515160R-40-12T

29 Корпус фрезы TWSX4519125R-40-07T

30 Корпус фрезы TWSX4519160R-40-09T

31 Корпус фрезы FM01.16-063-32-75M

32 Корпус фрезы FM01.16-080-32-75M

№ п/п
Наименование 

продукции
Обозначение



133 Пластина MGMN 500-1 CBN

134 Пластина MGMN 600-1 CBN

135 Пластина SI-1-1800-S2

136 Пластина SI-2-3450-S2

137 Пластина SI-2-3500-S2

138 Пластина 880-030305H-C-GM INP8125T

139 Пластина 880-0303W05H-P-GM INP8125T

140 Пластина 880-040305H-C-GM INP8125T

141 Пластина 880-0403W05H-P-GM INP8125T

142 Пластина 880-050305H-C-GM INP8125T

143 Пластина 880-0503W05H-P-GM INP8125T

144 Пластина 880-060406H-C-GM INP8125T

145 Пластина 880-0604W06H-P-GM INP8125T

146 Пластина R390-11T308-PM INP15T

147 Пластина R390-170408M-PM INP15T

148 Пластина QOMT1035R-M2 TPU15

149 Пластина QOMT1342R-M2 TPU15

150 Пластина QOMT1651R-M2 TPU15

151 Пластина QOMT2062R TPU15

152 Пластина SPMG060204-Z TPM8125B

153 Пластина SPMG07T308-Z TPM8125B

154 Пластина SPMG11008-Z INP8125T

155 Пластина SOMT12T308PEER-JM TPU15B

№ п/п
Наименование 

продукции
Обозначение


	Страница 1
	Страница 2
	Страница 3

